



## 蒙山銀杏園 深秋美如畫

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德 文/摄)11月2日,驱车沿蒙山大街由东向西行驶,至蒙山脚下停车场,一片璀璨夺目的金黄色银杏林跃然眼前。这抹惊艳人心的金黄,引得众多市民与游客纷纷驻足,举起手机定格这份秋日美好。

暖阳倾洒而下,银杏树干端直

挺拔,精致舒展的扇形叶片形成层层叠叠的黄,黄得静谧,黄得纯净,在蓝天的映衬下更显风姿绰约,如油画一样绚烂。微风轻拂,叶片若一只只蝴蝶和着节奏翩翩起舞,轻盈地飘向大地。

树下,华冠丽服的游人三五成群,赏着黄叶、拍着美照,沉浸在这

份宁静与美好之中。有的手捧书籍静静阅读;有的捧起一捧银杏叶,开心地仰起头向天空高高抛撒……相机快门声与欢笑声此起彼伏,人们摆着各种姿态,记录下这份难得的秋日时光。骑行爱好者们也不时停下脚步,在此休憩,享受这份难得的宁静与惬意。

据晋源区罗城街道开化村村民介绍,这片银杏园已栽植10余年,占地面积近50亩,共栽植2000余棵银杏树。近年来,随着网络的传播,这里已成为一处网红打卡地,每年10月份、11月份,都吸引着越来越多的游客前来游玩、拍照,留下属于自己的秋日印记。

## 瓦窑街东延 道路工程完工

本报讯(记者 任晓明)10月29日下午,我市“保交楼”配套建设街巷路网项目——瓦窑街东延建设工程沥青面层完成摊铺,标志着道路工程建设完成。目前,建设方市城管局市政建管中心将继续推进照明、交通设施等附属工程的实施。

瓦窑街东延建设工程,西起千峰北路,东至玉门河南沿岸,建设内容包含道路、排水、电力、照明、交通设施及弱电管线等工程。去年10月以来,市市政建管中心市政设施建设所锚定“保交楼”目标,明确关键节点,分解任务清单,统筹谋划,科学组织,在供水、供电、通信等多种管线改迁任务重的情况下,严把工程质量关、安全关,全力推进工程进度。

施工前,该所根据玉门河南沿岸快速路部分路段和瓦窑街千峰路口车流量大、交通压力大的实际情况,积极与交警部门对接,制订合理的交通导行方案,对瓦窑街千峰路口采取了半幅封闭施工,保障路口南北方向交通畅通。此外,该所还与玉门河南沿岸快速路相关产权单位沟通协商,完成了树木移植、河道挡墙拆除及路灯杆临时移除等工作,为工程施工做好前期准备。施工中,市政设施建设所与施工单位反复商讨,制订合理施工方案,充足配备施工人员,开启了“白+黑”“5+2”连续作业模式。

由于玉门河南沿岸东西走向污水主管线与瓦窑街新建的南北走向雨水方涵交叉,建设单位组织设计、施工人员多次实地察看商讨,调整了瓦窑街雨水方涵设计,确保了工程顺利进行。截至10月29日,该工程共新建雨水方涵466米、污水管道382米、电力排管490米、雨水检查井14座、污水检查井11座、电力检查井12座,铺设沥青路面面积9300平方米。

## 我市检查电动自行车充电收费情况

本报讯(记者 张勇)为规范电动自行车充电收费行为,推动降低群众充电负担,促进充电市场健康、有序发展,自上周以来,太原市市场监督管理局对电动自行车充电收费情况开展价格监督检查。

督查组先后前往太原市滨河城小区、山西杰灵物业管理有限公司(北方明珠小区)、山西新大陆物业管理有限公司、山西鑫厚德物业管理有限公司、山西晋美万联物业服务有限公司及北京万

科物业服务有限公司太原分公司,查看电动自行车充电价费分离及明码标价落实情况。

从督查总体情况来看,各经营单位能够较好地落实明码标价规定,被督查企业在电动自行车充电收费方面均已执行居民电价,未发现价格违法行为。督查组现场对部分企业电动自行车充电未实行充电收费和服务收费价费分离及个别企业未在充电场所进行明码标价公示,而仅能通过扫码查看价格等行为进行了整改指导。

督查组强调各企业要落实主体责任,加强行业自律,规范自身价格行为,严格执行电动自行车充电收费明码标价规定,在充电场所、手机应用程序、微信公众号等醒目位置分别标示充电电价、服务费项目与收费标准。标价务必做到真实明确、标识醒目,当价格发生变动时要及时调整相应标价,不得在标价之外加价提供服务,不得收取任何未予标明的费用,自觉承担社会责任,切实维护消费者合法权益。

## 万柏林区长沙专场招聘收获丰

本报讯(记者 侯慧琴)一场专场招聘,引来外地人才。10月29日,万柏林区人社局和公共就业服务中心组织辖区优质企业前往长沙举办专场招聘会,当场共有30人达成就业意向,为本土企业吸引到外来人才。

此次共组织万柏林区人力资源服务产业园区、太原市蓝泰集团有限公司等4家优质企业参会,为毕业生带来丰富的职业选择。

万柏林人力资源服务产业园精心筹备,提供了涵盖市场发展部专员、行政专员、销售顾问、展厅接待/主播、财务管理等多个热门岗位。蓝泰集团重点对湖南省唯一本科物业专业——物业管理专业开展定向招聘。该校物业管理专业学生对蓝泰集团公建物业业态、专业实力以及职业规划培养深入了解后表示认同,有10人当场达成就业意向。

此次招聘会采用线上和线下同步进行的方式,工作人员通过直播间介绍活动相关情况以及企业招聘情况,为未能来到现场的山西籍高校毕业生提供更便捷的服务。

本次招聘会不仅促进了人才的流动,也加强了不同地区之间的合作与交流。企业代表表示,通过本次招聘会,对其他地区的人才市场有了更深入的了解,为今后的人才引进和发展奠定了基础。

## 古交市环卫工人收到“慰问礼包”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 折丽芬)10月28日,古交市总工会开展“环卫工人节”慰问活动,向900余名一线环卫工人送去了“慰问礼包”。

在此次慰问活动中,古交市总工会为一线环卫工人准备了床

上用品三件套、抽纸、环保购物袋,以及有关职工健康素养知识、工会法的相关书籍,旨在引领全市广大职工尊重环卫工人的劳动成果,持续营造崇尚劳动精神、关爱环卫工人、尊重环卫成果的良好氛围。

当天,古交市总工会还为9个工会爱心驿站配备了藿香正气水、小吊梨汤代用茶、红枣桂圆枸杞茶等物资,满足环卫工人的实际需求,发挥工会爱心驿站开展特色服务的作用,让环卫工人感受到工会组织的关心与关爱。